1. Обозначим А1 – событие, которое заключается в том, что Вам встретится черная кошка; А​2 – событие, которое заключается в том, что Вам встретится злая собака; А3 – событие, которое заключается в том, что Вам встретятся и черная кошка, и злая собака; 
[image: image1.wmf]B

 – событие, которое заключается в том, что Вам встретится хотя бы одно из этих животных; С – событие, которое заключается в том, что Вам не встретятся ни черная кошка, ни злая собака.

Тогда


[image: image2.wmf]46

,

0

6

,

0

*

9

,

0

1

*

1

)

(

*

)

(

1

)

(

2

1

2

1

=

-

=

-

=

-

=

q

q

А

Р

А

Р

B

Р

.

[image: image3.wmf]54

,

0

6

,

0

*

9

,

0

*

)

(

*

)

(

)

(

2

1

2

1

=

=

=

=

q

q

А

Р

А

Р

C

Р


2. Обозначим А1 – событие, которое заключается в том, что вас завтра вызовут к доске на первом уроке; А​2 – событие, которое заключается в том, что вас вызовут к доске на втором уроке; А3 – событие, которое заключается в том, что вас вызовут завтра и на первом, и на втором уроках; 
[image: image4.wmf]B

 – событие, которое заключается в том, что Вас вызовут хотя бы на одном из двух первых уроков; С – событие, которое заключается в том, что Вас не вызовут ни на одном из двух уроков.

Тогда
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